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My child is physically safe in his/her school.

My child is emotionally safe in his/her school.

Overall, I am satisfied with my child's school.

What grade would you give your child's school?

                                                                 (% A or B)

Net Promoter Score

Early release days for teacher professional development foster

                                          improved learning in my child's classroom.

I am aware of teacher collaboration content on early release days.

I receive a high level of customer service from the front office

                                                                        staff at my child's school.

All Schools

2024 DVUSD Parent and Community Satisfaction Survey - All Schools

Responses to School Level Questions

Responses

Please rate the extent to which you agree/disagree with the following statements about 

your child's school:  

% of Respondents Who Agree or 

Strongly Agree
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66% 68% 66%

46% 47% 46%

74% 76% 79%

70% 71% 71%

46% 48% 54%

46% 48% 54%

43% 45% 51%

The District usually meets or exceeds my expectations.

I am confident the Governing Board thoughtfully considers

                                                    issues before making decisions.

I am confident the Governing Board makes informed decisions.

I am confident the Governing Board is in tune with the

                                                      needs of the community.

2024 DVUSD Parent and Community Satisfaction Survey - All Schools

Responses to District Office Level Questions

Responses

Please rate the extent to which you agree/disagree with the following statements about 

your child's school:  
% of Respondents Who Agree or Strongly Agree

 I am satisfied with Deer Valley School District's efforts achieve

          excellence in stakeholder satisfaction and engagement.

The District uses money effectively.

The District office communicates effectively with parents and

                                                                         community members.

All Schools


